

西安市第九十九中学 开展预防校园欺凌宣传教育活动

阳光讯(记者 杨晶)近日,西安市第九十九中学开展了预防校园欺凌宣传教育活动。

学校开展了校园欺凌和校内矛盾纠纷“大排查、大整治、大教育、大提升”专项活动,学校要求学生正确处理同学之间的关系,教师加强与学生的沟通交流,重视校园欺凌苗头性倾向,全力做好校园欺凌的预防和治理工作,确保全校师生同心协力,共

同抵制校园欺凌。

学校组织各班开展“反对校园欺凌”主题教育班会课,通过介绍发生校园暴力伤害的真实案例,让学生充分了解校园欺凌的危害和后果,学习如何预防和正确应对校园欺凌,使学生了解实施校园欺凌需要承担的法律责任,强化法治意识,从而自觉远离校园欺凌,增强学生自我管理能力和,培养学生树立正确的人生观、世

界观、价值观。

学校给各班印发了《校园安全及欺凌情况调查表》,以防欺凌、防暴力伤害为重点,及时发现校园欺凌隐患,警示同学们“勿以恶小而为之,勿以善小而不为”,要求学生不通过言语侮辱别人,不参与打架等,将校园欺凌事件及时消灭在萌芽状态,为学生的平安健康成长保驾护航。

西安博爱学校国际部师生到陕西历史博物馆秦汉馆开展研学

阳光讯(记者 杨晶)近日,西安博爱学校国际部师生来到了陕西历史博物馆秦汉馆开展研学。

陕西历史博物馆秦汉馆主要展出的均是关于秦汉时期的文物。在导

游绘声绘色地讲解下,同学们了解了秦汉的历史,感受到了古人的智慧。

在游览的过程中,学生们认真聆听,并与导游互动交流。

西安博爱学校国际部准备了相

应的文创物品,以表扬在整个研学之旅中表现突出的同学。

此次陕西历史博物馆的研学之旅,培养了学生们的观察力、思考力和想象力。

西安市雁塔区长安南路小学开展防火灾应急逃生疏散演练

阳光讯(记者 杨小娟)近日,西安市雁塔区长安南路小学开展了一场校园防火应急逃生疏散演练。

校长刘光涛担任总指挥,负责调度本次应急疏散演练。演练前召开防火安全专题部署会议,制定详细演练方案,明确责任分工。各班班

主任对学生进行防火灾知识教育、演示,为演练做好准备。

演练时,各岗位负责老师提前到达位置,严阵以待。演练哨声响起,各班班主任迅速有序组织学生撤离教室。在撤离过程中,学生们捂住口鼻俯身迅速前行,按照疏散演练逃生路线快速到达操场安全集合

区域。集合完毕后,各班班主任清点人数,并及时上报。

副校长杨俊峰对本次演练活动进行了现场点评总结,他强调,全校师生要以防火灾应急疏散演练为契机,服从指挥、珍爱自己的生命,把安全工作做好,为创建平安校园、和谐校园不懈努力。

西安市育才中学举行时间科普讲座

阳光讯(记者 杨小娟)近日,西安市育才中学举行了有关时间的科普讲座,本次讲座由中国科学院授时中心研究院陈江老师主讲,德育处主任王辉主持,副校长李敏阳、高一(4)班、(5)班、(7)班和(8)班师生参加讲座。

讲座中,陈江老师从授时中心长

波发射台的介绍出发,引发了学生对于时间的探索。他说:“一秒钟,对于我们而言,也许只是低头看一眼的时间;但是对于复兴号动车而言,一秒钟,已然疾驰到百米之外;测距激光已经往返地火一次;铯原子将震荡九亿两千万次。从圭表到日晷,从沙漏到摆钟,从石英表到铯原子钟,人类

计量时间的单位一步步精确,于是,有了古人农耕的二十四节气,有了导航走入千家万户,有了天文研究更加精确的测算。”

最后,李敏阳作了总结讲话,他鼓励学生努力学习科学知识,弘扬科学家精神,成为新一代科技人才,为科学发展贡献自己的力量。

西安市雁塔区第一小学开展安全教育主题活动

阳光讯(记者 杨晶)近日,西安市雁塔区第一小学开展了安全教育主题活动。

该校开展了“加强疏散演练·确保学生平安”安全主题教育,安全监督员程孟刚老师对全校学生进行疏散安

全教育活动,引导学生保护自己。

该校开展了安全知识宣讲活动,通过视频让学生直观看到安全事故,向同学们介绍疏散过程中所要注意的安全事项,培养学生的安全意识,增强自我防护能力。

该校还邀请西安市雁塔区众诚应急救援中心队长张增在学校开展“消防安全知识”讲座。张增带领孩子们认识消防器材和消防标识,并普及如何使用灭火器、如何预防火灾、如何面对火灾等知识。

西安市曲江第十三小学

创家长放心学校 办人民满意教育

融爱诚行 悦心健体

春临馨悦 爱育英华

西安市雁塔区实验小学 在西安市中小学生艺术展演中获奖

阳光讯(记者 杨小娟)近日,西安市雁塔区实验小学的舞台剧《丑小鸭》荣获西安市中小学生艺术展演二等奖。

该校教师表示:“《丑小鸭》舞台剧获得的荣誉是对孩子们专注阅读,勤奋练习,用心做好每一件事的鼓励,同时也是雁塔区实验小学一直坚持以‘阅读和运动为底色’的战略成果。今后,学校将继续通过文化育人、活动育人、实践育人、管理育人、协同育人五个育人维度,培养阳光、积极、向上的‘臻美好少年’。”

西安市雁塔区第三小学荣获 “西安市中小学智慧校园”称号

阳光讯(记者 杨晶)近日,西安市教育局办公室发布《关于公布第五批中小学智慧校园及首批智慧幼儿园试点名单的通知》,西安市雁塔区第三小学荣获“西安市中小学智慧校园”称号。

学校以雁塔区智慧教育综合服务平台为依托,以学校智慧校园框架为架构,积极打造“办公自动化、管理现代化、教学信息化、服务人性化”的“设备智能+人工智能”的新型教育、学习、管理新样态。

西安市雁塔区大雁塔小学石桥华洲城分校 开展图书漂流活动

阳光讯(记者 杨晶)近日,西安市雁塔区大雁塔小学石桥华洲城分校开展了“书香伴我成长”图书漂流活动。

本次图书漂流活动由教导处何梅老师主持,教导处主任周永成致辞,校长姚海英宣布“图书漂流活动开始”后,同学们便迫不及待地“寻宝”。

丰富多彩的图书“漂流点”被孩子们团团围住,他们好奇地翻阅着,精心挑选自己喜爱的书籍。孩子们通过自己的解说进行好书分享,传递自己的阅读感悟。

西安市雁塔区航天小学艺术组 开展教研活动

阳光讯(记者 杨小娟)近日,西安市雁塔区航天小学艺术组开展了主题为“扬帆起航新学期 提质增效共奋进”的教研活动。

在教研活动中,组长程云莉就上学期常规检查进行了总结反馈,对常规工作提出了新的要求,并对落实单元整体教学作了强调与安排;组长王依依对美术学科的相关工作作了安排,对教师教案书写的规范化和精细化提出了明确要求。最后,程云莉还向组内成员传达了学校对教研组工作的相关要求,对“双减”政策的落实、教学常规、学生课堂常规、作业管理、教辅资料、课后服务工作等作出了重点强调。